
Αγαπητοί φίλοι και συνάδελφοι,

Μετά από συνεχή ενασχόληση με τη νευροφυσιολογία τα τελευταία έτη και 
διαπιστώνοντας τα εκπαιδευτικά κενά που εξακολουθούν να υπάρχουν στην 

Ηλεκτροεγκεφαλογραφία (ΗΕΓ) και την Ηλεκτρομυογραφία (ΗΜΓ), συνεχίζουμε την 
προσπάθειά μας με τη διοργάνωση του Εκπαιδευτικού Πενθημέρου 

Νευροφυσιολογίας, στα πρότυπα αντίστοιχων επιτυχημένων εκπαιδευτικών σχολείων 
του εξωτερικού.

Σκοπός του σχολείου είναι η εξοικείωση των εκπαιδευομένων με τις βασικές αρχές και 
εφαρμογές του ΗΕΓ και του ΗΜΓ, παρέχοντας την απαραίτητη γνώση και τις πρακτικές 

δεξιότητες που θα επιτρέψουν στον νέο νευρολόγο να εκτελεί και να ερμηνεύει 
αυτόνομα τις εξετάσεις αυτές, τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον νοσοκομειακό χώρο. 

Παράλληλα, στο πρόγραμμα περιλαμβάνεται και η βασική εκπαίδευση στην 
υπερηχογραφία του νευρομυϊκού συστήματος, η οποία αποκτά ολοένα και 

σημαντικότερο ρόλο ως συμπληρωματικό διαγνωστικό εργαλείο στη σύγχρονη 
νευροφυσιολογία.

Ο προσανατολισμός του σεμιναρίου είναι κυρίως πρακτικός και βασίζεται στη 
διαδραστική εκπαίδευση, με μικρές ομάδες εκπαιδευομένων και ενεργή συμμετοχή σε 

πραγματικά κλινικά περιστατικά. Με την ολοκλήρωση του προγράμματος θα 
πραγματοποιηθεί αξιολόγηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και θα χορηγηθεί 

πιστοποιητικό παρακολούθησης από τη Νευροφυσιολογική Εταιρεία.

Το εκπαιδευτικό πενθήμερο θα πραγματοποιηθεί από 3 έως 7 Φεβρουαρίου 2027 στο 
ξενοδοχείο Portaria, στην Πορταριά Πηλίου. Η επιλογή του χώρου έγινε με στόχο να 

εξυπηρετήσει τους συναδέλφους από όλη τη χώρα, προσφέροντας παράλληλα το 
ήρεμο και δημιουργικό περιβάλλον που απαιτεί μια τόσο εντατική εκπαιδευτική 
εμπειρία. Είμαστε βέβαιοι ότι το φυσικό τοπίο και η φιλοξενία της περιοχής θα 

συμβάλουν ουσιαστικά στην επιτυχία της διοργάνωσης.

Αντιλαμβανόμενοι πλήρως τις σημερινές οικονομικές συνθήκες, καταβάλαμε κάθε 
δυνατή προσπάθεια ώστε το κόστος συμμετοχής να παραμείνει στο συμβολικό ποσό 

των 300 ευρώ ανά άτομο. Το ποσό αυτό καλύπτει την εγγραφή, τη διαμονή, τα ελαφρά 
γεύματα και τους καφέδες, καθώς και το απαραίτητο εκπαιδευτικό υλικό.

Ελπίζουμε ότι η διοργάνωση αυτή θα αποτελέσει μια ακόμη ουσιαστική ευκαιρία 
εκπαίδευσης, ανταλλαγής γνώσεων και συνεργασίας, συμβάλλοντας στην περαιτέρω 

ανάπτυξη της κλινικής νευροφυσιολογίας στη χώρα μας.


